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A FÖLD-GÉP 2001 Építőipari és Szolgáltató Kft. technológiai és infokommunikációs fejlesztést 
valósít meg a GINOP_PLUSZ-1.2.4-25 – Mikro- és kisvállalkozások támogatása a leghátrányosabb 
helyzetű régiókban, illetve a Szabad Vállalkozási Zónákban című pályázati konstrukció keretében. A 
projekt összköltsége 44,81 millió forint, amelyhez a vállalkozás 22,4 millió forint vissza nem 
térítendő európai uniós támogatásban részesült a Széchenyi Terv Plusz program forrásából. 

A FÖLD-GÉP 2001 Kft. 2001-ben alakult, 100%-ban magyar magántulajdonban lévő vállalkozás. 
Fő tevékenysége a nagytömegű gépi földmunka, amelyhez kapcsolódnak infrastrukturális projektek, 
például gát-, út- és autópálya-építés, valamint víztározók és halastavak kialakítása. A cég 
szolgáltatási portfóliója az évek során bővült: gépbérbeadás, homokbányászat, szálláshely-
szolgáltatás és halgazdálkodás is szerepel a tevékenységei között. 

A beruházás célja a földmunka-végzési kapacitás növelése és a vállalat digitalizációjának elősegítése. 
A fejlesztés részeként a cég egy Caterpillar CS12GC típusú tömörítő hengert szerez be, amely 
korszerű tömörségmérő technológiával és alacsonyabb környezeti terheléssel rendelkezik. Emellett 
bevezetésre kerül a SziTaR üzleti felhőszolgáltatás három modulja (iratkezelés, kontrolling és 
döntéstámogatás, táv- és csoportmunka), amely a vállalat adminisztratív és kommunikációs 
folyamatait teszi hatékonyabbá. 

A projekt megvalósításának helyszíne: 5350 Tiszafüred, külterület, hrsz.: 0444/20, ahol a vállalkozás 
több mint 19 hektáros területen működteti géptároló és karbantartó bázisát. 

A beruházás várható befejezése: 2027. március 31. 

A fejlesztés hozzájárul a cég versenyképességének növeléséhez, a hatékonyság javításához, és újabb 
munkahelyek megőrzéséhez az Észak-Alföldi régióban. A projekt az Európai Unió finanszírozásával 
valósul meg. 

 

További információ kérhető: 

Bajor Imre, ügyvezető 
FÖLD-GÉP 2001 Építőipari és Szolgáltató Kft. 
Tel.: +36 30 967 6677 
E-mail: csorba@externet.hu 


